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Semestre 2008-3

Se tienen los siguientes materiales: una moneda de aluminio, una silla de plastico, un ladrillo
para la construccién, una cortina de bano y una pala de acero. Describa el tipo de enlace
que ocurre en cada uno de los materiales anteriores. Explique, en cada caso, de qué manera

influye el tipo de enlace en las propiedades eléctricas del material.

Suponga que el ntimero de electrones libres en 250 gr de un semiconductor de silicio es 5x 101,
Calcule la fraccion que representa esta cifra con respecto al ntimero total de electrones de
valencia (Datos: PMg; = 28,09 uma, Ratomico = 0,118 nm, Rjonico = 0,040 nm, configuracién

electrénica: 1s%2s%p3s23pt).

En la figura siguiente se muestran las curvas de energia potencial, E, en funcién de la dis-
tancia interatémica, x, para el cobre, el cloruro de sodio y argén. Determine (justificando su

respuesta) que curva (A, B o C) le corresponde a cada material.
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